Apyn tng emaiiniiog Kair Zoufloi koudtwy.

Katd pnikog evog ypappikod ehaotikod pécov dwadidovtar pe toydmro v=1m/s dvo kduata
10100 TAATOLG Kal 1010V UNKOLG KDLOTOG KOl GTO GYNIOL (OIVETOL 1] LOPPN TOL UEGOV T1| YPOVIKY|

oty to.

a) TTdon eivor n @don Tov onueiov A kot wdéon Tov onueiov B ) otyun avty;
B) Na oyedidote T HOPOT TOV HEGOV TIG YPOVIKEC OTIYUEG:
i) ti=to+1,5s, ii) t=to+3s, iii) b= ty+4s
Amndvinon:
a) To onueio A Eekva v ToAdvTmon tov amd T Béon 16oppomiog KivoduEVO Tpog T OeTt-
K1 Kotevhuvon yuo TV amopdKpUVOT), CUVETMG £XEL PAOT] UNdEV, evd To onueio B mov
0o kKtvnBel Tpog ta KdTw ExEl PAoT P=T.
B) Tnv ypovikn otiypn t; = to+ 1,5Sta dvo kdpata £xovy dadobel katd AX;=v-At= 1,5m,t0
Kabéva, v otiypn b, AXo;=v-At, = 3m,eved ™ otiypn t3 Kotd AXs= v-Atz= 4m.

YVVENMG TO, AVTIGTOLYO OTLYULOTLTA IV AVTA TTOL POIVOVTOL GTO TOPAKAT® GYNLLOL.

1 F i | E
| U Y R T T B o ok TR B

dmar garis@sch.gr






